

道路施工要列围挡“瘦身”计划表

北三环彩虹桥下地面层南侧路昨恢复通行 嵩山路陇海路口南北向昨还路于民

为响应我市交通秩序整治“百日行动”，市城建委等多部门组成依法规范城区道路交通工程施工秩序专项行动工作组，昨日走访市区多个工地。市城建委主任陈新要求项目按照工程施工进度，列出围挡“瘦身”计划表，尽可能多地让路于民。郑州晚报记者 冉小平 文/图



北三环彩虹桥下由西向东车道恢复，现有4个车道可通行

加快施工进度，尽早还路于民

“这个围挡能往里面再收收吗？”专项行动工作组昨日在陇海路快速通道工程嵩山路口督察时，询问围挡能不能再“瘦身”。陈新要求项目负责人就施工进度做一个计划，何时收缩围挡，要有详细计划，并做平面图直观体现出来。各施工工地在保证安

全的前提下加快施工进度，尽早还路于民，对道路围挡进行及时“瘦身”，最大可能减少施工对交通的影响。专项行动工作组随后还到京广二期北延工程、地铁2号线农业路站和纬四路下穿中州大道隧道等施工现场进行查看。

北三环彩虹桥地面层南侧昨恢复通行

北三环和京广快速路一期工程衔接段正在施工，按之前的保通方案，在北三环地面道路南半幅封闭了三条机动车道和一条非机动车道满足施工需要，利用兴隆铺公交站的场地做保通路，向东为双向两车道。目前施工各方对北三环南侧地面道路进行恢复，对原地面道路进行整修，昨日北三环南侧地面道路全部恢复通行，南侧增加2个车道，由西向东有4个车道可供通行。

纬四路下穿隧道商务外环围挡下月撤

11月30日，纬四路下穿中州大道隧道主线已建成，由西向东方向两个车道已通车。目前在做纬四路、商务外环和商务西三街的衔接和辅道工程。施工方昨日列出围挡“瘦身”表：纬四路东南侧围挡12月底向内压缩20多米，明年2月份争取围挡全部拆除。12月底拆除商务外环围挡，2月上旬围挡全部拆除。

嵩山路陇海路口南北方向畅通

昨日下午，嵩山路陇海路交叉口桥下双向4车道已恢复成双向6车道，南北向车辆通行不再受阻。陇海路快速通道工程项目负责人介绍，大学路以西主线桥年底完工后，还将做地面车道施工，目前先完成陇海路与主干道交叉口的施工，拆除围挡、支架。按计划，秦岭路陇海路交叉口3到5天完成施工，拆除路中间障碍物，打通秦岭路；紫荆山路陇海路交叉口10天内完成，打通紫荆山路；未来路口正在做主桥防撞墙施工，预计10天还路于民；京广快速路口正在做钢箱梁施工，也在近期打通南北向。

开展依法取缔占道经营专项行动 清理丰产路经五路以东 违章占道商贩 暂扣180多件物品



昨日，市城管执法部门对丰产路和经五路以东违章占道商贩进行清理。截至昨晚，暂扣物品180多件。

16点多，花园路丰产路交叉口四个角均存在占道经营情况。执法人员取证后，下发“限行登记保存证据通知书”，对所售物品及棚子暂扣。随后执法人员对政七街丰产路口、政七街农业路口等十几个乱点进行集中整治。

市城管局局长赵新民说，12月31日前，城市管理局将联合公安、交警等部门，依法取缔机动车(农用车)占道经营，并兼顾学校、医院、商场、车站、施工保通路等重要区域。郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

每周严查“黑车”两次以上 非法营运最高罚3万元

昨日，市客运管理处等执法部门集中查处非法营运车辆，今后这样的行动每周将不少于两次。

昨日8点，长椿路附近，车牌号为豫AP865K江淮车的杨某因开“黑车”被查处，车上几名乘客承认事先已谈好车费。杨某因非法营运将接受5000-30000元的罚款。

客运管理处副主任牧童表示，将在火车站、飞机场、高铁站及市内各大长途汽车站周边，针对非法营运车辆、出租汽车违规行为进行集中查处，所查违规车辆一律严厉处罚。

截至昨日19点，共查处各类违章车辆6台，其中非法营运车辆5台(豫AU191R、豫A112VV、豫AP865K、豫AA2Q85、豫A939YG)；套牌出租汽车1台(豫ATH688)。郑州晚报记者 刘凌智

群办路南南阳路

路南商贩占一排 路北车辆停一溜



昨日，市民袁先生反映，南阳路群办路以西道路两旁被私家车和商贩占据，很容易拥堵。郑州晚报记者 汪永森 张竞映 张玉东 通讯员 沈豪杰 文/图

群办路南南阳路 私家车占满人行道

群办路南南阳路口向西，是一条机非混行的小路，聚集着4个居民小区，由于停车位不够，不少车停在了路边。

路北人行道上停得满满的私家车，行人只得走机动车道。附近居民李阿姨说，路上小轿车、电动车、自行车混行，出门只能

躲着车走。路南是一个自发形成的集贸市场，红色顶棚下，有卖水果蔬菜的，有卖小吃的，还有卖日用品的。

“我一般下午4点之后就出门了，堵，咱不凑这个热闹啊。”居民王女士说，傍晚总有小区居民下班在门口买东西，电动车停一边，人多了能占一个车道。

淮河路金水河桥 商贩已清理

昨日，本报曝光淮河路金水河桥区域成为街头集市，中原区执法局回复，执法人员将定人定岗早晚巡查，清理占道商贩。

对秦岭路汝河路北200米电动车行占道问题，绿东村街道办事处执法中队称，已要求各家车行将电动车撤至店内，并对占道电动车进行了暂扣。

皮肤瘙痒有绝招

断痒拔毒一抹祛痒

俗话说：疼不死人痒死人。奇痒难耐，抓破皮，挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素，方法用尽，痒痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠！
陈老中医祖传秘方**魔洁一号**，专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒，还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周瘙痒、内外阴痒。只要抹上此膏，快速止痒，百试百灵，被人称为“断痒绝秘方”。
魔洁一号绝在**循经拔毒、止痒更治痒**，膏中成分就像靶向追踪器，循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒，还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪)，或是渗出一层珠状液体(祛湿邪)，或皮肤微微发红(祛燥火邪)，或出现些异味粘稠物(杀菌虫)，就像拔罐子一样，体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、荨麻疹、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂

破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复复光鲜亮丽，皮肤瘙痒不易复发。
几十年来，使用过**魔洁一号**的皮肤瘙痒者无不叫绝称奇：这药膏抹上就不痒，止痒真是有劲儿！脚气糜烂、一片片的水泡、皮炎、晒出的小疙瘩都好了！眼瞅着拔出毒来，多年的奇痒再没犯过，神啦！凉嗖嗖地立马不痒了，抹上还不到一天，眼瞅着水泡变蔫了，脓水也没有了。
更让人称绝的是**15秒**后药膏能全部吸收，像没抹一样，一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了！眼看着拔出毒来，有效祛痒痒！
因**魔洁一号**是纯中药制剂，配方奇特，无任何毒副作用，患者可放心使用！
断痒拔毒专家热线：400-689-7007
货到付款 全国包邮



我市计划向高血压、冠心病、肠胃病、失眠便秘、风湿骨病、前列腺疾病、痛经、神经衰弱、偏头痛、腰膝酸软、糖尿病、更年期综合征、体质虚弱患者免费发放800本公益科普书

读懂这本书 80岁老慢病也能停药康复

慢性病停药康复的出路到底在哪？中医是如何做到不打针、不住院，轻松康复30多年的老慢病？又如何能在短时间内，让80多岁的慢性病人神清气爽、健步如飞？
同样是高血压心脏病，为什么别人读本书就把血压降了，血管清了，头不晕，眼不花，自己大把吃药，还要随时担心脑梗和心梗？
同样是肾虚尿频前列腺，别人还在上火吃药丸，为什么我读了本书，就能一天一个样，不到半个月，尿不急，腿有劲，不起夜，战斗力持续增强？
失眠患者如何做到一觉到天亮？便秘患者如何实现一通到底？骨关节患者凭什么健步如飞？糖尿病患者怎么敢大吃大喝？更年期又为什么能

焕发第二春？
卫生部慢性病防治中心特别推荐的科普畅销书病在全身根在肾，由国内数十位权威专家联合编纂，详细介绍了患者如何在不打针、不住院的情况下，实现康复不吃药，无病到天年。同时，读者还可以通过书中图文并茂的讲述对照病情，实现自我诊疗和护理。
据悉，该书现通过上级拨款，正向我市高血压、冠心病、糖尿病、肠胃病、失眠便秘、风湿骨病、前列腺疾病、痛经、神经衰弱、偏头痛、腰膝酸软、更年期综合征、体质虚弱、骨关节等慢性病免费发放，数量有限，请及时申领。
申领专线：400-850-3488 如遇忙音，稍后再拨。